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ГРОМАДА

ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 20 ЖОВТНЯ: ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 20 ЖОВТНЯ: 
ПОДІЇ ТИЖНЯ У ЦИФРАХ І ФАКТАХПОДІЇ ТИЖНЯ У ЦИФРАХ І ФАКТАХ

	� Щотижнева планова нарада у секретаря Бориспільської 
міської ради 20 жовтня 2025 року розпочалася із вручення 
заступниці Бориспільського міського голови Людмилі 
Бистрій відзнаки від 67 ОМБР. Під час обговорення ситуації 
в місті серед головного була інформація про єдиний номер 
112 екстреної допомоги, наслідки блекауту для чутливої 
техніки комунальних служб міста, підвищення тарифів на 
вивезення сміття та отруєння грибами.

Ірина КОСТЕНКО, фото автора   

• Начальник Бориспільського 
районного управління поліції Та-
рас Кравчук повідомив, що за ми-
нулий тиждень було зареєстрова-
но 354 заяви та повідомлення, одне 
ДТП з потерпілими, загалом на те-
риторії Бориспільської міської ОТГ 
скоєно 22 злочини, з них 10 роз-
крито по гарячих слідах. Складено 
4 адміністративних протоколи про 
насильство в сім’ї. 

• Командир батальйону па-
трульної поліції Артур Шкроб 
прозвітував, що минулого тижня 
було опрацьовано 198 викликів, 
які надійшли на спецлінію 102, ви-
явили 13 водіїв з ознаками алко-
гольного сп'яніння, зафіксували 
470 адміністративних правопору-
шень: 465 із них — це порушення 
правил дорожнього руху, а 5 — за 
порушення громадської безпеки. 
247 водіїв притягнуто до відпові-
дальності за перевищення швид-
кості.  

Також Артур Шкроб повідомив, 
що працює система екстреної до-
помоги населенню за єдиним но-
мером 112. Це номер, який можна 
набрати замість набору різних но-
мерів екстрених служб та опера-
тивно отримати необхідну допо-
могу.

За інформацією МВС України, 
спершу дзвінок надходить до опе-
раторів Служби 112, далі запити 
скеровують до необхідних підроз-
ділів, які відповідають за той чи ін-
ший напрямок діяльності. Також 
він підкреслив, що на лінію 112 мо-
жуть звертатися люди, які мають 
проблеми з мовленням або слу-
хом. Вони мають можливість спіл-
куватися по відеозв’язку з опера-
тором, який володіє жестовою мо-
вою. Для цього необхідно відпра-
вити смс-повідомлення на номер 
112 і очікувати посилання на з’єд-
нання.

• В. о. начальника Бориспіль-
ського районного управління 
цивільного захисту та превен-
тивної діяльності ГУ ДСНС Укра-
їни в Київській області Владис-
лав Проценко проінформував, 
що протягом минулого тижня було 
здійснено 7 виїздів: 4 пожежі, од-
на ДТП, два виїзди на допомогу ін-
шим службам.

• За інформацією очільника Бо-
риспільської пожежної охорони 
Андрія Макарова, за тиждень бу-
ло 5 виїздів — 4 пожежі, з них три 
у ніч на понеділок. Дві пожежі ста-
лися в селі Іванків. Пощастило, що 
встигли оперативно відреагувати 
— врятували два будинки. В одно-
му випадку пожежа виникла через 
котел, у другому — замкнуло про-
водку, коли люди грілися обігріва-
чем. 

• Заступниця Бориспільського 
міського голови Людмила Бистра 

висловила подяку працівникам ко-
мунальних служб, зокрема голов-
ному управлінню житлово-кому-
нального господарства та КП «Ке-
руюча компанія «Мій дім — Бори-
спіль» за оперативну реакцію під 
час пробних пусків тепла на звер-
нення родин, у яких є діти з особли-
вими потребами. Також вона пові-
домила, що розпочалася робота по 
підготовці до Дня волонтера, який 
відзначатимемо 8 грудня. У цьо-
му році це свято відзначатиметься 
по-новому, щоб була змога відміти-
ти всіх і подякувати всім. Сьогодні 
триває збір інформації про людей, 
яких потрібно відзначити.                                                                                                                                     

• Керуючий справами Бори-
спільської міської ради Сергій 
Лещенко проінформував, що ми-
нулого тижня до Рекрутингового 
центру за консультацією зверну-
лися 52 особи: 29 у телефонному 
режимі, а 23 прийшли особисто. За 
результатами цих звернень 5 чо-
ловік були направлені на проход-
ження служби у Збройні Сили Укра-
їни. Він також повідомив, що поза-
минулого тижня відбулася Всеукра-
їнська нарада з рекрутинговими 
центрами міських рад, і Бориспіль-
ський рекрутинговий центр відзна-
чили як найкращий на рівні Украї-
ни, який надає якісні консультації, 
допомагає всім ветеранам і тим, хто 
бажає йти на службу за контрактом. 

Бориспільський ЦНАП протягом 
минулого тижня надав 85 адміні-
стративних послуг, надійшло 97 
звернень громадян, надано 6 ви-
тягів з єдиного Державного реє-
стру ветеранів. 

Сергій Лещенко нагадав, що з 1 
жовтня ЦНАП надає послуги «НАК 
Нафтогаз України». За минулий тиж-
день звернулося 7 осіб, у тому чис-
лі з інших громад.

• В.о. директора Бориспіль-
ської БЛІЛ Ельміра Мамедова 
повідомила, що станом на ранок 
20 жовтня у стаціонарі лікується 
206 хворих, тиждень тому їх було 
232. За тиждень поступило 213 
осіб, минулого тижня ця цифра 
була 220. Збільшується кількість 
амбулаторних звернень: минуло-
го тижня було 149 звернень, кіль-
кість зросла до 154. У пологово-
му відділенні народилося 19 не-
мовлят — 9 хлопчиків та 10 ді-
вчаток. 

Минулого тижня померло 16 чо-
ловік, цього тижня 13. Зросла кіль-
кість звернень на травмпункт: від 
попередніх 74 чоловік до 140. При-
чини: дощ, велосипеди, мопеди, са-
мокати, собаки.

Особливу увагу Ельміра Маме-
дова звернула на небезпеку, яку 
несе сезон грибів. Минулої п’ят-
ниці 4 працівники одного із дит-
садків поступили до лікарні піс-
ля вживання грибів: хтось приніс 
і пригостив колег. Троє із них були 

у дуже важкому стані. Запросили 
допомогу з Київського медично-
го діалізного центру, провели їм 
плазмофорез. Пацієнтам набагато 
краще, а могло б бути дуже сумно. 
Тому з грибами потрібно бути ду-
же обережними.   

• За інформацією директора 
КНП «Бориспільський міський 
ЦПМСД» Василя Жернова, про-
тягом минулого тижня звернувся 
2861 пацієнт, що на 218 осіб біль-
ше, ніж за попередній період. Тро-
хи збільшується кількість звер-
нень і в первинці, також спосте-
рігається незначний підйом за-
хворюваності в групі від 5 до 14 
років. 

• Начальник головного управ-
ління житлово-комунального 
господарства Вячеслав Толкач 
зазначив, що на початку минуло-
го тижня не працювали 9 ліфтів, 
на сьогодні стоїть три: у будинках 
на вул. Головатого, 15, Шевченка, 
6-а, і Київський Шлях 2/3. Мотори 
двох ліфтів уже перемотуються, 
ремонт третього ще не розпочи-
нався. Для ліфтів зараз закупову-
ється і встановлюється реле пе-
рекосу фаз, щоб у подальшому 
запобігти впливу низької напру-
ги і згорянню двигунів. Така ж си-
туація із частотними регулятора-
ми, які забезпечують плавний пу-
ск двигунів, шафами керування 
по тепломережі, по водоканалу. 
Там теж погоріло обладнання, і 
необхідно встановлювати захист, 
щоб обладнання саме вимикало-
ся у подібних ситуаціях. 

Коментуючи ситуацію із 5-ден-
ним блекаутом у кооперативі 
«Космос» на вул. Франка, 4, Вячес-
лав Толкач повідомив, що з вечора 
п’ятниці 17 жовтня люди з електро-
енергією, але є питання резервного 
живлення будинку, тому мешканці 
кооперативу просять допомоги мі-
ста, щоб провести до будинку ще 
один кабель. 

• Директор КП «ВУКГ» Роман 
Шепель озвучив статистику по озе-
лененню громади. Протягом 2025 
року КП «ВУКГ» було висаджено 227 
дерев (93 каштани, 32 катальпи, 76 
лип, 26 туй) і 126 різних кущів. До 
кінця року планується висадити ще 
близько 100 дерев. Сьогодні розпо-
чалися роботи на вулиці Соборній, 
на черзі озера Княжицьке, Гульків-
ка, Олесницьке. 

Також Роман Шепель прокомен-
тував інформацію щодо підвищен-
ня тарифу на вивезення сміття з 1 
листопада 2025 року. Він наголо-
сив, що цей тариф розраховувала 
не міська рада, не КП «ВУКГ», а не-
залежна стороння організація — 
Федерація роботодавців комуналь-
ної інфраструктури, енергетики та 

житлово-комунального господар-
ства України ще у січні-лютому цьо-
го року. Після цього влітку пальне 
здорожчало ще на 3 грн за літр. То-
му звинувачення в тому, що тариф 
є економічно необґрунтованим, за 
словами керівника підприємства, 
безпідставні. 

• Директор КП ВКГ «Бори-
спільводоканал» Василь Курак-
са повідомив, що на минулому тиж-
ні підприємство працювало в поси-
леному режимі. Було ліквідовано 
три пориви водопровідних мереж 
у місті Борисполі, два в Рогозові, 
один у Сеньківці. Після відключень 
електроенергії виходило з ладу де-
яке обладнання. Частково його від-
новили. Все інше працює в штатно-
му режимі. 

• Директор КП ТМ «Борипіль-
тепломережа» Маріанна Желєз-
ко проінформувала, що підприєм-
ство готується до початку опалю-
вального сезону. Робота ведеть-
ся спільно з ТОВ «Газорозподільчі 
мережі України». Проводяться пу-
сконалагоджувальні роботи. Ве-
деться гідравлічна наладка. По-
чаток опалювального сезону пла-
нується після прогнозованого 
метеорологами потепління. Най-
ближчими днями планується під-
ключення до теплопостачання 
об’єктів соціальної сфери там, де 
це можливо. 

• Катерина Шабан, начальник 
управління освіти і науки, роз-
повіла про насичене життя освіт-
ньої сфери. 13 жовтня в примі-
щенні будинку дитячої та юнаць-
кої творчості лідери учнівського 
самоврядування мали зустріч з 
Іваном Черненком — воїном пол-
ку «Азов», який пережив росій-
ський полон. Ініціатором зустрі-
чі була Людмила Бистра. На цій 
зустрічі учні разом із управлін-
ням культури і управлінням осві-
ти і науки подарували Іванові пра-
пор з найкращими побажаннями 
та картину, яка була намальована 
під час цього заходу. 

17 жовтня відбувся Всеукра-
їнський військово-патріотичний 
фестиваль «Козацький гарт». Пер-
ше місце зайняв Бориспільський лі-
цей «Лідер», друге посів Бориспіль-
ський ліцей «Патріот», а третє — 
Бориспільський ліцей «ОСНОВА». 

Тривають предметні олімпіа-
ди. Найбільше дітей зареєструва-
лися на олімпіаду з математики — 
близько 250-ти. На наступних ви-
хідних проводитимуться олімпіади 
з історії та астрономії.    

Катерина Шабан також повідоми-
ла про зміни у законодавстві про 
освіту, які мають посилити безпеку 
в навчальних закладах.

• Начальник управління куль-

тури Ольга Борисенко запроси-
ла всіх до Бориспільського дер-
жавного історичного музею, де 22 
жовтня відкриється виставка «Руш-
ник надії». Виставка унікальна, бо 
ці рушники вишивали жінки — ма-
тері, дружини — загиблих зниклих 
безвісти захисників або тих, хто пе-
ребуває в полоні. Ця акція об’єдна-
ла понад 40 осередків з усієї Украї-
ни. І в нашому музеї будуть демон-
струватися рушники з усієї України. 
Виставка триватиме до 2 листопа-
да включно.

• Начальник управління моло-
ді і спорту Вікторія Шевц, звіту-
ючи про роботу управління, пові-
домила, що минулого тижня відбу-
лося 16 заходів — 10 молодіжних, 
6 спортивних. У них взяло участь 
більше 450 учасників. Керівник 
управління висловила подяку ко-
мандиру  батальйону патрульної 
поліції Артуру Шкробу за сприян-
ня в організації професійно-орієн-
таційної екскурсії до Академії па-
трульної поліції України (м. Київ). 
Також відбувся профорієнтацій-
ний захід з ОКПП «Київ» Державної 
прикордонної служби України та ГО 
«Молодіжний парламентський рух 
України» за участі Бориспільської 
молодіжної ради. Вікторія Шевц по-
дякувала управлінню освіти і науки 
за надану локацію.  

Відбувся легкоатлетичний крос 
на Олесницькому озері (було 117 
учасників), спортсмени ДЮСШ 
брали участь у чемпіонаті України 
з класичного пауерліфтингу серед 
дорослих, у Київському обласному 
чемпіонаті з плавання. 

На всіх змаганнях протягом тиж-
ня здобуто 52 медалі: 17 — золото, 
17 — срібло, 18 — бронза. 

• Начальник управління соці-
альної та ветеранської політи-
ки Надія Семчик проінформува-
ла, що протягом минулого тижня 
до управління надійшло 906 звер-
нень. Із них 562 стосувалися роз’яс-
нень щодо соціальних виплат і суб-
сидій. У результаті, минулого тиж-
ня було здійснено 154 обстеження 
для нарахувань саме цих субсидій. 
Навантаження на управління збіль-
шується. 

На засідання виконавчого ко-
мітету було підготовлене рішення 
про надання компенсації 49 меш-
канцям села Сеньківка, які по-
страждали внаслідок стихійного 
лиха. 

На сьогодні збільшилася кіль-
кість заяв і звернень щодо бажання 
здійснювати догляд за рідними, які 
потребують такої допомоги. За 132-
ма заявами у результаті обстежен-
ня було надано лише 34 акти. При-
чина — часто документи надають-
ся із фальсифікованими даними.  
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НА ЧАСІ

НА БОРИСПІЛЬЩИНІ ЗАФІКСОВАНО НА БОРИСПІЛЬЩИНІ ЗАФІКСОВАНО 
ВИПАДКИ ОТРУЄННЯ ГРИБАМИВИПАДКИ ОТРУЄННЯ ГРИБАМИ
Андрій ЛИС

За інформацією Бориспільського 
відділу епідеміологічного нагляду 
та профілактики хвороб, у жовтні 
цього року зафіксовано вже 4 ви-
падки отруєння грибами на тери-
торії Бориспільського району. Три 
випадки сталося у с. Гнідин та один 
— у с. Семенівка. Причиною отру-
єнь стало вживання пластинчастих 
грибів — сироїжок та зеленок. 

Ще про 4 випадки отруєння — 
уже в Борисполі — повідомила 20 
жовтня керівник місцевої лікарні 
Ельміра Мамедова. За її словами, 

до лікарні у важкому стані надійш-
ли 4 працівники одного з дитсадків, 
які вживали гриби, зібрані колегою. 
Жінок вдалося врятувати, адже до 
лікарні вони звернулися вчасно.

Всього ж за 9 місяців 2025 року 
в Україні грибами отруїлося 74 лю-
дини, серед них 21 дитина. Це удві-
чі більше, ніж за відповідний період 
минулого року. 

В Україні росте близько двох ти-
сяч видів грибів, але з них їстівни-
ми є лише близько 500. 

Ознаки отруєння грибами про-
являються у період від пів години 

до кількох днів. Серед них — нудо-
та, блювання, біль у животі, діарея, 
запаморочення, підвищення тем-
ператури тіла, зниження пульсу, за-
духа, судоми, відтік крові від кінці-
вок, через що руки та ноги стають 
холодними, галюцинації. 

При появі симптомів лікарі ра-
дять промити шлунок та виклика-
ти швидку допомогу. 

ЗАТРИМАЛИ ЧОЛОВІКА, ЩО ВИМАГАВ ХАБАРА ЗА ВИДІЛЕННЯ 
СУБВЕНЦІЇ ВІЙСЬКОВІЙ ЧАСТИНІ НА БОРИСПІЛЬЩИНІ
Андрій ЛИС

Правоохоронці викрили та за-
тримали зловмисника, що спеку-
лював зброєю та вимагав хабара за 
виділення субвенції військовій ча-
стині. Про це повідомила поліція 
Київської області.

Слідством встановлено, що од-
ній із військових частин Бори-
спільського району було виділе-
но 2,4 мільйони гривень як суб-
венцію на придбання дронів. Піс-
ля цього до командира військової 
частини звернувся чоловік (меш-
канець Києва), який представив-
ся посередником та повідомив, 
що саме завдяки його сприянню 
органи місцевого самоврядуван-
ня виділили кошти. За це він за-
жадав 1,4 млн грн хабара. Також 
чоловік запропонував військово-
му розподілити між собою кошти, 
виділені на безпілотники, а техні-
ку списати як нібито втрачену під 
час бойових дій. 

У вересні 2025 року, під час од-
нієї із зустрічей, чоловік отримав 
першу частину неправомірної ви-
годи в сумі 100 тисяч гривень. Під 
час передачі другої частини суми в 
розмірі 1,3 мільйона гривень зло-
вмисника затримали.

Під час проведення обшуку у 
нього виявили та вилучили речові 
докази, зокрема 11 автоматів, по-
над 2120 набоїв калібру 5.45 мм, 
пістолет-кулемет, мобільний теле-
фон та чорнові записи.

Слідчі повідомили фігуранту про 
підозру за фактами вимагання та 
одержання неправомірної виго-
ди за вплив на прийняття рішення 
службовою особою, а також підбу-
рювання до розтрати бюджетних 
коштів (ч. 3 ст. 369-2, ч. 2 ст. 15, ч. 4 
ст. 27, ч. 4 ст. 191 Кримінального ко-
дексу України). Досудове розсліду-
вання триває. 

Фігуранту загрожує до восьми 
років позбавлення волі.

Задокументували неправомір-
ні дії зловмисника слідчі слідчого 
управління поліції Київської облас-
ті за оперативного супроводження 
Департаменту стратегічних розслі-
дувань Національної поліції Укра-
їни.

П’ЯТЬ ДНІВ БЕЗ СВІТЛА: 
БЛЕКАУТ У БОРИСПІЛЬСЬКОМУ 
ЖК «КОСМОС» НА вул. ФРАНКА
Ірина КОСТЕНКО, фото автора   

Екскаватор, автомобіль компанії 
ДТЕК, вирита траншея, де видніли-
ся обрізані електричні кабелі біля 
багатоповерхівок на вулиці Фран-
ка у центрі Борисполя — все це не 
могло не привернути увагу журна-
ліста. Люди, які спостерігали за хо-
дом ремонтних робіт, повідомили, 
що внаслідок аварії електромере-
жі будинок на вул. Франка, 4 — 
житловий кооператив «Космос», 
уже 5 днів залишається без елек-
троенергії. Були перекоси напру-
ги, внаслідок чого погоріли вну-
трішньобудинкові мережі — на-
віть викликали пожежників. У ба-
гатьох квартирах постраждала 
побутова техніка. А причину ніяк 
не вдавалося з’ясувати. Будинку 
вже 40 років, стільки ж і електрич-
ним мережам. 

Начальник головного управлін-
ня житлово-комунального госпо-
дарства Вячеслав Толкач, якого 
«Вісті» зустріли на місці ремонт-
них робіт, повідомив: «Цей бу-
динок кооперативний. Свої про-
блеми вони звикли вирішувати 
самотужки. Запрошували спеціа-
лістів, які знаходили пошкоджен-
ня у самому будинку, усували їх, 

але відновити електропостачан-
ня не змогли. Коли в будинку по-
шкодження усунули, проблема 
все одно залишилася. Коли від-
новити електропостачання ба-
гатоповерхівки так і не вдалося, 
мешканці звернулися до міської 
влади, але тільки на третій день, 
у четвер 16 жовтня.

Фахівці міських комунальних 
служб також не відразу знайшли 
корінь проблеми. Лише наступ-
ного дня після звернення з’ясува-
ли, що причина у кабелі, який ве-
де від трансформаторної підстан-
ції до будинку — перемкнуло дві 
фази. Двічі приїжджала лаборато-
рія. Ремонтні роботи виконували 
працівники ДТЕК».

Також Вячеслав Толкач зазна-
чив, що кооперативні будинки та 
ОСББ не є у місті «окремою респу-
блікою». Якщо виникають пробле-
ми із забезпеченням життєдіяль-
ності багатоповерхівок, які склад-
но вирішити самотужки, потрібно 
звертатися до міської влади. Люди 
страждати не повинні.

Електропостачання багатопо-
верхового будинку (кооперативу 
«Космос») відновили у п’ятницю, 
17 жовтня, близько 17:00.

НАВЧАННЯ ФІНАНСОВОЇ ГРАМОТНОСТІ ШКОЛЯРІВ СТАЛО ОБОВ’ЯЗКОВИМ
Ірина КОСТЕНКО

На просторах інтернету натра-
пила на інформацію, що у школах 
зараз вивчають фінансову грамот-
ність. Стало цікаво, що це за пред-
мет, і які фахівці його викладають 
у навчальних закладах Бориспіль-
ської громади. З цим питанням 
«Вісті» звернулися до начальника 
управління освіти і науки Катери-
ни Шабан. 

«Предмет «Фінансова грамот-
ність» був уведений у програму ще 
в 2021-2022 навчальному році, — 
повідомила керівник освітньої га-
лузі. — Але тоді він був суто вибір-
ковою дисципліною. Обов’язкові 
предмети є інваріантною складо-
вою освітньої програми, а фінан-
сова грамотність була варіативною 
складовою — це години, якими мо-
жуть підсилювати основні пред-
мети, або давати якісь нові кур-
си. Рішення про вивчення цього 
предмету приймали спільно шко-
ла і батьки — в залежності від то-
го, чи є методичне забезпечення і 
чи є вчитель, який може виклада-
ти предмет. У цьому році предмет 
став обов’язковим для вивчення».

Детальніше про вивчення фінан-
сової грамотності у школах Бори-
спільської громади розповіла кон-
сультант Центру професійного 

розвитку педагогічних працівни-
ків управління освіти і науки Бори-
спільської міської ради Людмила 
Бриль. Вона зазначила, що завдяки 
предмету «Фінансова грамотність» 
під час навчання у школі діти отри-
мали змогу здобувати базові знан-
ня щодо грошей, особистого бю-
джету, функцій фінансових установ 
та асортименту їх послуг.

Людмила Бриль повідомила, що 
в попередні навчальні роки фінан-
сова грамотність була предметом 
за вибором з 2 до 11 класу. Її, як ва-
ріативну складову,  вивчали у трьох 
навчальних закладах Бориспіль-
ської громади.

Бориспільський ліцей «Патріот»
• Уже в 2021-2022 н.р. фінансову 

грамотність вивчали учні 8-в класу. 
Вела курс «Прикладні фінанси» вчи-
тель Людмила Притула. 

• У 2022-2023 н.р. Людмила При-
тула вела курс «Фінансова культу-
ра» у 7-б класі.

Глибоцький ліцей
• У 2024-2025 н.р. вчитель Вален-

тина Маловичко викладала курс 
«Підприємництво і фінансова гра-
мотність» у 8-а, 8-б і 9 класах.

Бориспільський ліцей «ОСНОВА»
• У 2022-2023 н.р. 5-а, 5-б, 5-в та 

5-г класи вивчали курс «Родинні фі-
нанси». 6-а, 6-б, 6-в та 6-г класи — 

«Фінансово грамотний споживач». 
• У 2023-2024 н.р. «Родинні фінан-

си» вивчали нові п’ятикласники, ви-
хованці 5-а і 5-б класів, а курс «Фі-
нансово грамотний споживач» ви-
кладали учням 6-а і 6-б класів. Цей 
предмет викладає вчитель Тетяна 
Андруша.

Стосовно вивчення предмета у 
цьому році, Людмила Бриль пові-
домила: «За рішенням Міністерства 
освіти і науки України, у 2025 році 
дисципліна «Підприємництво і фі-
нансова грамотність» стає обов’яз-
ковою для вивчення у 8 класі. То-
му ця дисципліна вивчається у всіх 
закладах загальної середньої осві-
ти Бориспільської міської територі-
альної громади. 

Курс «Підприємництво і фінансо-
ва грамотність» є освітнім компо-
нентом соціальної і здоров'язбере-
жувальної освітньої галузі. 

У 8 класі на вивчення цієї дисци-
пліни рекомендовано 0,5 год., але 
кількість навчальних годин заклад 
може самостійно визначати в ме-
жах діапазону відповідно до нор-
мативної бази. Рекомендовано ви-
вчати предмет протягом першого 
або другого півріччя.

Усі заклади забезпечені підруч-
никами «Підприємництво і фінан-
сова грамотність» авторського ко-

лективу Кузнєцова А.Я., Сидорова 
О.В., Нагайчук Н.Г., Часнікова О.В. 
та інших.

Відповідно до рекомендацій, 
успішно навчати дітей фінансо-
вої грамотності можуть викладачі 
будь-якого предмета. 

У навчальних закладах Бори-
спільської територіальної громади 

дисципліну викладають 16 педаго-
гів. За фахом це вчителі географії, 
математики, інформатики, екології, 
мистецтва, технологій. Викладачі 
успішно пройшли курси підвищен-
ня кваліфікації саме з дисципліни 
«Підприємництво і фінансова гра-
мотність», що підтверджується сер-
тифікатами».
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АКТУАЛЬНО

«АМЕРИКАНСЬКА МРІЯ»: «АМЕРИКАНСЬКА МРІЯ»: ЯК БОРИСПІЛЕЦЬ МАКСИМ ЯК БОРИСПІЛЕЦЬ МАКСИМ 
ЗАГОРОДНІЙ ВЗЯВ УЧАСТЬ У ПРОГРАМІ YOULEADЗАГОРОДНІЙ ВЗЯВ УЧАСТЬ У ПРОГРАМІ YOULEAD

	� У Першому молодіжному центрі Борисполя відбулась 
зустріч з Максимом Загороднім. Це 18-річний юнак з 
Борисполя, студент Київського авіаційного інституту. У 
2025 році він став одним із 15 юнаків і дівчат з України, які 
взяли участь у програмі молодіжного лідерства YouLEAD 
в США. Своїми враженнями від поїздки та практичними 
порадами Максим Загородній поділився з бориспільською 
молоддю.

Валентина ТВЕРДОХЛІБ

У 2025 році учасниками програ-
ми YouLEAD стали хлопці та дівча-
та з Київщини, Івано-Франківщи-
ни, Донеччини, Кіровоградщини, 
Харківщини, Хмельниччини та ін-
ших регіонів. Їх обрали з-поміж 
300 людей, які подавали заявки. 
До поїздки в Америку відібрали 
найактивнішу та найбільш вмоти-
вовану молодь, серед яких і бори-
спілець Максим Загородній. Мета 
програми — поїздка підлітків до 
США, де вони можуть отримати 
нові знання та покращити лідер-
ські навички.

Як розповідає Максим, участь у 
програмі зайняла сім тижнів. Два з 
них молодь провела в Польщі. Цей 
етап був чи не найголовнішим для 
підлітків.

«Ми перебували у Варшаві, де 
чекали на візу. І саме тут ми змог-
ли зануритись якраз в атмосфе-
ру розвитку лідерства і команд-
ної роботи. Протягом двох тижнів 
ми брали участь у різних воркшо-
пах (практичних навчальних захо-
дах — ред.) і тренінгах, що були 
спрямовані на створення коман-
ди, яка б потім працювала в США. 
Цей етап програми допоміг нам 
створити класну команду зі спіль-
ною метою — розвиток особистих 
лідерських навичок для подаль-
шого покращення молодіжного 
руху в своїх громадах і загалом 
у країні», — розповів Максим За-
городній.

По приїзду в США юнаків і дівчат 
чекали п’ять тематичних тижнів з 
тренінгами, екскурсіями і практич-
ними заняттями. Першим був «тиж-
день Уряду», під час якого підлітки 
відвідали капітолій у місті Міннеа-

поліс. Їм розповіли про роботу се-
натора та важливі аспекти політич-
ної діяльності. А в місті Блумінгтон 
молодь зустрілась з мером та взяла 
участь у практичному тренінгу — 
створювали «міста мрії», де кожен 
міг висловити свої ідеї щодо май-
бутнього громади.

Під час другого тижня учасни-
ки програми дізнались про роботу 
некомерційних організацій і ство-
рили власні ідеї в цьому напрямку. 
Особливою подією, за словами бо-
риспільця, стала поїздка до Protez 
Foundation, де проходять реабілі-
тацію військові з ампутаціями. Під-
літки поспілкувалися з українськи-
ми захисниками та змогли особи-
сто скласти протез.

Третім був «тиждень бізнесу», під 
час якого молодь дізналась що та-
ке бізнес і як він працює, а також 
потренувалась у створенні влас-
ного бізнесу. Вони отримали пора-
ди від людей, які давно працюють 
у цій сфері.

«Бізнес-тиждень був найбільш ці-
кавий саме для тих, хто хоче роз-
вивати свої стартапи і хоче бачити 
майбутнє за своїми ідеями», — ка-
же Максим Загородній.

Четвертим був «тиждень осві-
ти», під час якого хлопці та дівча-
та побували у п’яти школах і двох 
університетах. Вони дізнались про 
відмінності між школами, різницю 
між публічними та приватними за-
кладами, а також здійснили мрію 
— провели цілий день в американ-
ській школі й побували на декіль-
кох уроках.

Під час перебування в США Мак-
сим Загородній зміг представити 
Бориспіль та розповісти про тепе-
рішні реалії життя в місті.

«2 вересня я представив наш Бо-
риспіль на міжнародному рівні в 
місті-побратимі Гопкінс. Це було 
по запрошенню мера міста та ор-
ганізаторів програми YouLEAD Рі-
чарда й Ірини Фурсман. Я розповів 
про роботу управлінь Бориспіль-
ської міськради і проєкти, які реа-
лізовуються і будуть реалізовувати-
ся в нашому місті. Головний фокус я 
приділив меморіалу пам'яті на Кни-
шовому меморіально парковому 
комплексі й розповів, що наша гро-
мада також планує розширювати ці 
меморіали в селах поблизу. Амери-
канцям також було цікаво почути, 
як живе наша громада під час по-
стійних атак», — розповів Максим 
Загородній.

Окрім важливих тренінгів з роз-
витку лідерських навичок, у підліт-
ків також був час для розваг і здійс-
нення мрій. Зокрема, родина, яка 
приймала в себе Максима, органі-
зувала для нього перший політ за 
штурвалом літака.

«Для мене ця програма стала вті-
ленням всіх моїх мрій. Все, про що 
я мріяв перед програмою, збулося 
в США. Наприклад, я навчаюся на 
другому курсі в Київському авіацій-
ному інституті. І саме в США відбув-
ся мій перший політ за штурвалом 
літака в ролі пілота. Це було дуже 
круто. А й не уявляв, що мій пер-
ший  політ буде не десь під Бори-
сполем, а біля даунтауну (ред. — 
центральна частина) великого мі-
ста Міннеаполіс. Цей політ відбувся 
завдяки моїм хостам — приймаю-
чій сім’ї. У кожного з нас була хост-
сім’я, яка забезпечувала нас всім 
і допомагала реалізовувати наші 
бажання й ідеї. Якось я сказав сво-
їм хостам, що навчаюсь на пілота і 

хочу політати, і вони мені відпові-
ли: «Добре, у тебе ж скоро День на-
родження, то давай на честь твого 
18-річчя ми зробимо тобі такий по-
дарунок». Для мене це було неочі-
кувано», — розповів Максим Заго-
родній.

Головним здобутком участі у 
програмі YouLEAD Максим вважає 
знайомства з однодумцями. Зав-
дяки спільній поїздці в США підліт-
ки добре потоваришували і стали 
справжніми друзями.

«Команда — це одне з найважли-
віших, що залишилось у мене після 
програми. Всі емоції, враження на-
завжди залишаться в моїй голові 
і назавжди в моїй галереї телефо-
на. Але саме команда і комунікація 
з ними — це найважливіше. Я б ра-
див кожному знаходити однодум-
ців по життю, бо саме вони вас під-
тримають і будуть разом», — каже 
Максим Загородній.

Як стати учасником програми 
YouLEAD: поради від Максима За-
городнього

Для участі у програмі YouLEAD 
є кілька обов’язкових умов. Се-
ред них:

• вік від 15 до 17 років;
• бажання розвивати лідерські 

якості та допомагати своїй громаді;
• участь у волонтерських та гро-

мадських ініціативах.
Бориспільцям Максим Загород-

ній радить спочатку пройти нав-
чання в місцевій майстерні ліде-
рів I-Lead.

«Якщо ви хочете розвивати свої 
лідерські навички, то раджу пройти 
бориспільську програму I-Lead. На-
приклад, я вже випускник I-Lead, я 
його пройшов два роки тому. І як-
раз цей диплом у моєму мотива-

ційному листі зіграв ключову роль, 
оскільки програма розрахована 
саме на розвиток лідерських нави-
чок», — радить хлопець.

Прийом заявок на програму 
YouLEAD зазвичай стартує в берез-
ні. Відбір учасників проходить у три 
етапи: заповнення форми, зйомка 
відео та співбесіда. Тим, хто хоче 
подаватися на програму, Максим 
також радить вивчити англійську 
мову, адже вона є дуже важливою 
під час співбесіди.

«Співбесіда — це ключовий етап. 
Вона проходить з Річардом або Іри-
ною — організаторами програми. 
Співбесіда проходить англійською 
мовою, тому я раджу вчити англій-
ську. Навіть якщо вона у вас не ду-
же крута — у мене, наприклад, та-
кож були певні проблеми з цим, 
— але організатори ставляться до 
цього з розумінням. Головне — ро-
зуміти співрозмовника і вміти під-
тримати бесіду. Наприклад, мені 
ставили базові питання — хто я, 
чим займаюсь, що хочу від свого 
життя. Також у мене були питання 
про мою собаку і про моїх батьків, 
про мій настрій, про те, чи читав я 
сьогодні новини. Насправді у спів-
бесіді немає нічого страшного, але 
головне — вивчити англійську мо-
ву хоча б на базовому рівні. Потім 
Америка дає дуже великий апгрейд 
(підвищення рівня — ред.) у знанні 
мови. Наприклад, я під час поїздки 
дізнався безліч сленгових і сучас-
них слів, які є більш вживаними, ніж 
ті, що ми вчимо у школі», — розпо-
вів Максим Загородній.

Також Максим радить виокреми-
ти для себе чітку мету. Адже саме 
так можна досягти успіху і знати, 
чого ти справді хочеш.

НА ТЕРИТОРІЇ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ БІЛЬШЕ НЕ ПОГУЛЯЄШ. 
ЧИ СТАНЕ ЗАКРИТОЮ ТЕРИТОРІЯ БАЛ, ЩЕ НЕ ВИРІШИЛИ
Ірина КОСТЕНКО   

Під час щотижневої планової на-
ради у секретаря Бориспільської 
міської ради начальник управління 
освіти і науки Катерина Шабан про-
інформувала про те, що було при-
йнято і підписано Президентом За-
кон України «Про внесення змін до 
Закону України «Про повну загаль-
ну середню освіту» щодо запрова-
дження заходів безпеки в закладах 
загальної середньої освіти».

Керівник освітньої галузі озвучи-
ла деякі вимоги, прописані у цьо-
му законі. 

«Це чіткі правила перебування на 
території та в приміщенні навчаль-
ного закладу, — зазначила Катери-
на Шабан. — Має бути обов’язкове 
огородження території. Мають бути 
обов’язково «тривожні кнопки». До-
ступ і перебування НЕ учасників ос-

вітнього процесу здійснюється ли-
ше з дозволу керівника навчально-
го закладу або уповноваженої ним 
особи. Учасниками освітнього про-
цесу є батьки, діти, вчителі. Забо-
роняється перебувати на території 
певній категорії осіб, які не можуть 
мати доступ до школи. Зокрема, це 
особи у стані алкогольного та нар-
котичного сп’яніння, ті, які мають із 
собою небезпечні предмети чи ре-
човини, ті, які приходять із тварина-
ми (крім собак-поводирів, яких ви-
користовують особи з інвалідністю). 
Для імплементації цього закону ма-
ють бути розроблені типові прави-
ла. На основі цих типових правил 
кожен заклад буде розробляти свої 
правила перебування на території 
закладу. Коли ці правила почнуть 
діяти, на територію закладу просто 
так зайти буде неможливо». 

Серед інших важливих нюан-
сів — заборона на перебування в 
навчальному закладі особам, що 
мають судимість, які мали накла-
дені адмінстягнення за домашнє 
насильство, булінг тощо. Також у 
законі сказано, що дозволу на пе-
ребування в закладі не потребують 
службові особи, робота яких пов’я-
зана із запобіганням та усуненням 
наслідків надзвичайних ситуацій, 
усуненням загроз життю та здо-
ров’ю учасників освітнього проце-
су, а також інші службові та поса-
дові особи у випадках, визначених 
законом. 

Кабінету Міністрів України і всім 
Міністерствам доручено протягом 
трьох місяців привести у відповід-
ність із цим Законом свої норма-
тивно-правові акти. Хоч сам закон 
набирає чинності через три місяці 

з дня, наступного за днем його опу-
блікування — 19 грудня 2025 року, 
пункт про необхідність «створен-
ня безпечного освітнього середо-
вища, зокрема шляхом вжиття за-
ходів для безпечного перебуван-
ня учасників освітнього процесу 
на території та в приміщеннях за-
кладу освіти» уже вступив у дію — 
наступного дня після опублікуван-
ня закону.

Загалом у Борисполі доступ на 
територію навчальних закладів уже 
обмежений. Тільки територію Бо-
риспільського академічного ліцею, 
де тихо, затишно, багато дитячих 
майданчиків і спортивних трена-

жерів, мешканці прилеглих мікро-
районів активно використовують 
як зону для відпочинку та занять 
спортом. Тут часто можна побачити 
дошкільнят на дитячих майданчи-
ках, молодих матусь із колясками. 
Поряд немає особливої альтерна-
тиви для такого відпочинку. «Вісті» 
поцікавилися у Катерини Шабан: 
«Як буде з доступом на територію 
цього навчального закладу, коли 
закон набере чинності?» У відпо-
відь начальник управління освіти 
та науки запевнила, що це питан-
ня буде обговорюватися окремо, і 
щодо території біля БАЛу прийма-
тиметься окреме рішення.
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АКТУАЛЬНО

КИЇВЩИНА АКТИВНО ПРОДОВЖУЄ РОБОТУ 
З ОБЛАШТУВАННЯ КОГЕНЕРАЦІЙНИХ 
УСТАНОВОК У ГРОМАДАХ

Київська область продовжує 
роботу з облаштування когене-
раційних установок у громадах. 
Про це голова Київської облас-
ної державної адміністрації Ми-
кола Калашник повідомив на сво-
їй Фейсбук сторінці.

«В умовах, коли ворог не при-
пиняє атаки на критичну інф-
раструктуру, намагаючись за-
нурити нас у темряву, залиши-
ти без тепла, маємо посилювати 
свою енергетичну незалежність 
та енергоефективність. Одну з 
можливостей посилення бачи-
мо в розвитку розподіленої ге-
нерації, зокрема встановленню 
когенераційних установок. Саме 
тому Київщина активно продов-
жує роботу з облаштування та-
ких установок в громадах», — за-
значив він.

На сьогодні в регіоні вже функ-
ціонує 33 когенераційні установ-
ки загальною потужністю понад 
71,6 МВт. Вони вже довели свою 
необхідність та ефективність, за-
безпечуючи електроенергією та 
теплом різні суб’єкти господарю-
вання.

З них у цьому році вже за-
пустили 20 енергогенеруючих 
установок. Їх потужність склала 
55,4 МВт.

Нове обладнання дозволяє 
ефективно використовувати ре-
сурси, зменшувати залежність 
від центральних мереж та виро-
бляти одночасно і теплову, і елек-
тричну енергію. Когенераційна 

установка використовує тепло, 
яке зазвичай втрачається під час 
роботи звичайного генератора, 
для опалення, гарячого водо-
постачання або інших теплових 
процесів, що значно підвищує 
загальну ефективність. Це дуже 
важливо для кожної громади Ки-
ївщини, бо саме так підвищується 
їхня енергонезалежність.

«Робота продовжується. До 
кінця року ми плануємо запусти-
ти ще 18 когенераційних устано-
вок загальною потужністю 9,1 
МВт. Дякую нашим міжнародним 
партнерам, які долучилися до ці-
єї важливої місії. Розвиток роз-
поділеної генерації є пріорите-
том для Київщини, що дозволяє 
створювати сучасну, ефективну 
та енергетично незалежну інф-
раструктуру», — наголосив Ми-
кола Калашник.

Джерело: КОВА

МИКОЛА КАЛАШНИК: РАЗОМ ІЗ ГРОМАДАМИ, 
ВІЙСЬКОВИМИ ТА ВСІМА, ХТО ТРИМАЄ ЛІНІЮ ОБОРОНИ, 
ПОСЛІДОВНО ЗМІЦНЮЄМО ПІВНІЧНИЙ ЩИТ СТОЛИЦІ

Начальник Київської обласної 
військової адміністрації Микола 
Калашник разом із головами гро-
мад та районних військових адмі-
ністрацій провели виїзну нараду на 
північних рубежах області.

«Ознайомилися з ходом форти-
фікаційних робіт, спрямованих на 
посилення оборони та безпеки Ки-
ївщини. Відвідали наших оборон-
ців з 9-го прикордонного загону 
імені Січових Стрільців. Подякува-
ли кожному захиснику та захисни-
ці за службу, відвагу і можливість 
нам сьогодні працювати, розви-
вати території та думати про май-
бутнє», — зазначив Микола Ка-
лашник.

Окрім цього, учасники виїзної 
наради відвідали Чорнобильську 
зону відчуження. Обговорили по-
силення безпеки, координацію дій 
і оперативне реагування на мож-
ливі виклики.

Також із керівниками громад об-
говорили питання додаткової фі-
нансової підтримки Сил оборони, 
посилення безпекових заходів і на-
рощення фортифікаційних споруд.

«Усі громади Київщини долуча-
ються до підтримки наших оборон-
ців — коштами, автомобільною тех-
нікою, дронами, засобами захисту. 
Ми діємо єдиним фронтом, бо без-
пека кожного населеного пункту — 
це безпека всієї області», — сказав 
Микола Калашник.

У 2025 році на підтримку оборон-

ців передбачено близько 2 мільяр-
дів гривень, з них майже 600 міль-
йонів — кошти обласного бюджету. 
Це конкретна допомога, яка рятує 
життя і зміцнює обороноздатність 
регіону.

«Разом із громадами, військови-

ми та всіма, хто тримає лінію обо-
рони, послідовно зміцнюємо пів-
нічний щит столиці. Київщина три-
має лінію відповідальності. Разом 
— до перемоги», — наголосив на-
чальник КОВА.

Джерело: КОВА

РОЗ’ЯСНЕННЯ ТА ПОРАДИ ДЛЯ РОДИН ЗНИКЛИХ БЕЗВІСТИ ЗАХИСНИКІВ
Не отримувати звістки від рідної 

людини, яка на війні — це одне з 
найважчих випробувань. Але в та-
кій ситуації важливо не залишатися 
наодинці, не піддаватися паніці та 
діяти виважено. Якщо це можливо, 
заручіться підтримкою близьких і 
рухайтеся крок за кроком.

Як зорієнтуватися на початку по-
шуку? Куди звертатися по допомо-
гу? Яку інформацію потрібно зібра-
ти й чому деякі дії можуть нашко-
дити у цьому процесі?

Ми зібрали найважливіше. 

У яких випадках військовос-
лужбовець/виця вважаються 
зниклими безвісти?

• відсутні точні дані щодо їхньої 
долі після неповернення з бойово-
го завдання;

• є свідчення від побратимів та 
посестер про ймовірне потраплян-
ня у полон, але вони не підтвер-
джені офіційно; 

• є припущення від побратимів та 
посестер про загибель, але через 
активні бойові дії неможливо пе-
ревірити місце зникнення.

Після сповіщення від ТЦК та СП, 
що захисник чи захисниця зни-
кли безвісти, перш за все потріб-
но уточнити останнє відоме місце 
перебування та обставини зник-
нення.

Подати заяву про розшук до те-
риторіального органу Національ-
ної поліції України. У заяві необхід-
но максимально детально вказати:

• всі відомі обставини щодо місця 
перебування;

• особливі прикмети людини 
(шрами, татуювання, пірсинг тощо);

• речі, які могли бути при ній (те-
лефон, документи, прикраси);

• контакти людей, які можуть під-
твердити інформацію.

Найближчий родич зниклого має 
здати біологічні зразки для порів-
няння ДНК — це допоможе у ви-
падку потреби ідентифікації.

Через 24 години після подання 
заяви необхідно отримати витяг з 
Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань (ЄРДР). У документі буде 
зазначено ПІБ слідчого, який веде 
справу. Відомості з вашої заяви бу-
дуть внесені до Єдиного реєстру 
осіб, зниклих безвісти за особливих 
обставин. Зареєструйтесь в Особи-
стому кабінеті інформаційної сис-
теми Координаційного штабу з пи-
тань поводження з військовополо-
неними. Після верифікації заявки 
надайте всю наявну у вас інформа-
цію в розділі «Надати додаткову ін-
формацію».

Крім цього, в Особистому кабі-
неті можна:

• відстежувати статус заявки та 
облікову категорію;

• отримувати онлайн-консульта-
ції від консультантів Координацій-
ного штабу з питань поводження з 
військовополоненими.

Також обов’язково зв’яжіться з 
Національним інформаційним бю-
ро за номером телефону: 16-48.

Якщо є припущення про потра-
пляння у полон — зверніться до 
Об’єднаного центру з координа-

ції пошуку та звільнення незакон-
но позбавлених волі осіб внаслідок 
агресії проти України (СБУ) за теле-
фонами: (044) 321-11-21; +38 (098) 
321-11-21.

Viber / WhatsApp / Telegram: +38 
(067) 650-83-32.

Email: united_center@ssu.gov.ua.

Які документи мають бути у 
родичів:

• Сповіщення від територіально-
го центру комплектування та соці-
альної підтримки.

• Витяг з Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань.

• Витяг з Єдиного реєстру осіб, 
зниклих безвісти за особливих об-
ставин (видає Управління з питань 
осіб, зниклих безвісти за особливих 
обставин Міністерства внутрішніх 
справ України).

Запит із копіями документів, 
що підтверджують особу заявни-
ка та ступінь споріднення надси-
лається поштою за адресою: м. 
Київ, вул. Богомольця, 10, МВС 
України; або на email: pgmia@
mvs.gov.ua.

• Посвідчення на право корис-
тування пільгами для членів сімей 
військовослужбовців, які загинули 
(померли) або зникли безвісти (ви-
дається ТЦК за місцем проживан-
ня рідних).

• Листи від Національного ін-
формаційного бюро та Об’єднано-
го центру з координації пошуку та 
звільнення незаконно позбавлених 
волі осіб внаслідок збройної агре-
сії РФ при СБУ, що підтверджують 

облік зниклої/полоненої людини у 
Реєстрі оборонців України, які пе-
ребувають у полоні держави-агре-
сора.

Важливо! Внесення до реєстрів 
не підтверджує офіційного статусу 
полоненого. Офіційно підтвердити 
перебування у полоні може лише 
держава-агресор.

Інформація — теж зброя для 
ворога. Використовуйте її обе-
режно:

• не публікуйте фото захисника 
чи захисниці у військовій формі на 
будь-яких ресурсах та у соцмере-
жах;

• не повідомляйте його/її останнє 
місце перебування;

• не зазначайте номер військо-
вої частини;

• не тегайте його/її профіль у со-
цмережах.

Чому це важливо:
• Військовий/кова може пере-

бувати в укритті або вийти з ото-
чення в цивільному одязі — ваша 
публічна активність може викри-
ти це.

• Він/вона може розповідати в 
полоні іншу історію і це порушить 
легенду.

• Можна ненавмисно розкрити 
позиції підрозділу, наражаючи ін-
ших військових на небезпеку.

Пам’ятайте: чіткість, правильно 
зроблені дії й співпраця з уповно-
важеними структурами — це най-
кращий спосіб не губитися в три-
возі й запорука того, що процес по-
шуку буде максимально результа-
тивним і безпечним.

Підготовлено за офіційними ма-
теріалами Координаційного шта-
бу з питань поводження з військо-
вополоненими.
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НЕРУХОМІСТЬ 

продам

Бориспіль

Металевий гараж у гарному стані. Тел.: 0 66 

5058026.

куплю

Бориспіль

Терміновий викуп за ринковою вартістю не-

рухомості, землі, паїв. Проблемна, кредитна, 

без документів, з боргами. Швидкий розра-

хунок. Безкоштовна оцінка реальної вартості. 

Тел.: 0 50 6201019.

Житло у власника. Тел.: 0 67 4503318.

Земельну ділянку у власника. Тел.: 0 67 

4503318.

здам

Бориспіль

Організація здасть в оренду приміщення в 

Бориспільському районі від 70 до 350 м. кв. 

під виробничі цехи, побутове обслуговування, 

склади, магазини від 10 грн. за м. кв. (можли-

вий продаж). Тел.: 0 50 5172908.

найму

Бориспіль

Житло, порядок і охайність гарантую. Тел.: 0 

67 4503318.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ
Бориспіль

Вакансія. Електромонтажник. Вимоги: Вакансія. Електромонтажник. Вимоги: 
вміння читати елементарні схеми та крес-вміння читати елементарні схеми та крес-
лення; навики роботи ручним електроін-лення; навики роботи ручним електроін-
струментом; відсутність страху перед ви-струментом; відсутність страху перед ви-
сотою; вміння працювати в команді. Умови сотою; вміння працювати в команді. Умови 
роботи: повна зайнятісь, робочий день з роботи: повна зайнятісь, робочий день з 
8.00 - 18 00. Обовʼязки: оперативно та якісно 8.00 - 18 00. Обовʼязки: оперативно та якісно 
виконувати поставлені задачі майстром чи виконувати поставлені задачі майстром чи 
виконробом. Тел: 0 67 4647962.виконробом. Тел: 0 67 4647962.

Запрошуємо до співпраці водіїв, експедито-
рів,  вантажників. Гнучкий графік . Заробітня 
плата, два рази на місяць. Тел.: 0 63 4069303, 
Володимир.

Запрошуємо на роботу: Майстра форму-
вального цеху (виготовлення ЗБВ), з/п 35 000 
- 40 000 грн; формувальника залізобетонних 
виробів, з/п від 35 000 грн; зварювальника, 
з/п від 35 000 грн; автокранівника, з/п від 
30 000 грн; машиніста мостового крану, з/п 
від 20 000 грн; автослюсара, з/п від 20 000 
грн; слюсара з ремонту обладнання, з/п 
від 25 000 грн; електрика, з/п від 25000 грн; 
прибиральницю, з/п від 12500 грн. Тел.: 0 67 
4344979, Ірина.

На нове виробництво (ВШП) потрібні: опера-
тор на лінію, укладальники, сортувальники, 
оператор котельні, завідувач складу, нала-
годжувальник, лаборант, охоронник. Тел.: 0 
67 5221290, Алла, 0 67 5065684, Анна.
Потрібні різноробочі, бензопильщики. Бори-
спіль, Київ/обл. Фізична витривалість, відпові-
дальність. Умови: випробувальний термін 2–3 
дні. Оплата щодня, розрахунок у суботу. Також 
потрібні водії з авто. Тел.: 0 68 6848964 [Viber/
WhatsApp/Telegram], з 9:00 до 18:00.

ТОВ «КТА» робота на виробництві в Бори-
сполі: укладальниці-пакувальниці,  опера-
тори виробничих ліній, вантажники, мене-
джер з продажу, асистент менеджера, водій 
вантажного автомобіля, налагоджувальник, 
охоронець, логіст. Можливе проживання 
для іногородніх. м. Бориспіль, вул. Сер-
гія Оврашка, буд.1.  Тел.: 0 63 8221909, 0 95 
6630379.

ÂÀÍÒÀÆÍ² 
ÏÅÐÅÂÅÇÅÍÍß

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05Ë³ö. ÀÂ ¹476495 ÌÒÇÓ â³ä 16.06.2009 ð.

Âèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿÂèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿ

Ï²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²ÉÏ²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²É
ÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍ
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ПРОПОНУЮ 

РОБОТУ:

Актуальний 

вибір!

ЧИТАЙТЕ «ВІСТІ» В ІНТЕРНЕТІ, 
ЗАЛИШАЙТЕ СВОЇ КОМЕНТАРІ, 
ПРОПОЗИЦІЇ, БЕРІТЬ УЧАСТЬ В 

ОБГОВОРЕННІ МАТЕРІАЛІВ

03 листопада 2025 року будуть проводи-
тися річні збори уповноважених членів КСП 
«ЗАПЛАВНИЙ» за адресою: село Мокрець, 
Броварського району, Київської області о 
10:00 біля приміщення Укрпошти. Уповно-
важеним членам КСП мати при собі трудову 
книжку та паспорт громадянина України. 
Порядок денний зборів: доповідь голови 
КСП про діяльність підприємства; розгляд 
заяв про виключення членів КСП.

ШАНОВНИЙ СПОЖИВАЧ!
Інформуємо вас, що з 01.11.2025 року КП «ВУКГ» має намір 

здійснити встановлення нового тарифу на послугу з управління 
побутовими відходами.

Ми намагалися якнайдалі відтермінувати зміну тарифу, але для 
надання послуги маємо запровадити нові тарифи:

— для населення, що проживає у одноквартирних
будинках — 69,95 грн з особи;
— для населення, що проживає у багатоквартирних
будинках — 75,61 грн з особи;
— для інших споживачів — 381,52 грн за 1м3;

Ми цінуємо наше партнерство і готові відповісти на
будь-які ваші запитання.
Звертайтеся за телефонами: (045 95) 6-10-42, 097-977-64-76
Електронна пошта: kpvykg18@ukr.net
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РЕКЛАМА

Викачування вигрібних ям від 1 до 10 

куб.м. Тел.: 0 96 1712007, 0 93 0472816, Ана-

толій. 

Викачування вигрібних ям, 14 куб. м. Пра-

цюємо без вихідних, швидко, доступно. 

Договори з підприємствами (готівка чи 

безготівка).  Тел.: 0 67 8452525, 0 93 7570965. 

Викачування від 1 до 7 куб.м, без вихід-

них. Тел.: 0 93 7564969, 0 97 5505353, 0 66 

4553391.

Викачування ям від 1 до 10 ку.м. Тел.: 0 50 

7020006, 0 98 5155989, Вадим. 

РІЗНЕ

Бориспіль

Втрачений атестат про повну середню освіту, 

серія КХ №18281911, виданий на ім'я Дубо-

вич Любові Миколаївни Переяслав-Хмель-

ницькою загальноосвітньою школою І-ІІІ 

ступенів №3 м. Переяслав-Хмельницький 

Київської обл. 25.06.2002 р., зроблено запис у 

Книзі видачі документів про освіту за 2002 рік 

№271 на 38-39 сторінках, вважати недійсним. 

ПРОДАМ
будівельні матеріали

Бориспіль

До уваги споживачів!!! Цегельний завод До уваги споживачів!!! Цегельний завод 
пропонує цеглу керамічну, по ціні 6000,00 пропонує цеглу керамічну, по ціні 6000,00 
грн за одну тисячу штук з доставкою. Вся грн за одну тисячу штук з доставкою. Вся 
продукція сертифікована. На кожну окрему продукція сертифікована. На кожну окрему 
партію надається паспорт якості. Тел.: 0 67 партію надається паспорт якості. Тел.: 0 67 
2479998, 0 68 8659001, 0 44 2092994.2479998, 0 68 8659001, 0 44 2092994.

КУПЛЮ
Бориспіль

Закуповуємо ВРХ м'ясо на постійній осно-
ві. Найкращі ціна, чесність і порядність. Ко-
рови — 50-55 грн/кг, бички — 65-72 грн/кг, 
телиці — 60-65грн/кг, телята молочні — 80 
грн/кг, коні — 40-45 грн/кг. Проблемну ху-
добу. Лежачі, дорізи. Тел.: 0 68 8810299, 0 
50 0739968.

Закуповуємо ВРХ м'ясо на тримання. Коні, 
корови,телиці, бички, лошата. Лежачі, дорі-
зи. Тел.: 0 96 5897650, 0 73 5897650.

Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за кг), Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за кг), 
бики (80-83 грн за кг), телиці (75-78 грн за бики (80-83 грн за кг), телиці (75-78 грн за 
кг), коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. Ле-кг), коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. Ле-
жачі та доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим.жачі та доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим.

Куплю корови, коні, молодняк на м’ясо 
та на утримання. Тел.: 0 67 4105471, 0 93 
0012969.

ПОСЛУГИ
Бориспіль

Вантажні перевезення. Щебінь, відсів, бе-
тон, пісок, грунт, гній. Вивезення будсміття. 
Ліц. АВ №476495 МТЗУ від 16.06.2009 р. Тел.: 
0 96 8766667, 0 97 1276605.
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РЕКЛАМА

ОВЕН. Це найпродуктивніший час для рішу-
чих дій, якщо взяти емоції під контроль. Тому 
важливо спрямувати енергію в конструктив-
не русло: спорт, творчість, робота з тілом. Не 
піддавайтеся на провокації.

ТЕЛЕЦЬ. Тиждень мине для вас досить спо-
кійно — наскільки це можливо в наш час. 
Можливі певні складнощі в комунікації з парт-
нерами з інших регіонів або країн. 

БЛИЗНЮКИ. Розвиток професійних планів мо-
же зажадати вкладень. Тим, хто керує проєктами 
або веде бізнес, варто розглянути можливість от-
римання зовнішньої підтримки — це може бути 
кредит або допомога від ділових партнерів.

РАК.  На початку тижня можлива втома. Фінан-
сова картина неоднозначна. Особисті події 
продовжують розвиватися в тому руслі, яке бу-
ло задане раніше. Якщо планується переїзд, на 
вас чекає клопіт, пов’язаний із документами та 
облаштуванням побуту.  

ЛЕВ. Період насичений глибинними процеса-
ми, емоційною турбулентністю і можливістю по-
тужного внутрішнього прориву. Це час, коли тіні 
виходять на світло. Сил вистачатиме, особливо 
якщо ви навчитеся вчасно переключатися між 
справами й відпочинком.

ДІВА. Це ваш тиждень, і ви вступаєте в ньо-
го з повною готовністю до дії. Професійна ак-
тивність — на піку. Комбінація впевненості, 
внутрішньої енергії та раціонального підходу 
створює міцне підґрунтя для успіху.

ТЕРЕЗИ. Варто виявляти пильність: у стосун-
ках із партнерами можуть ховатися ілюзії або не-
домовленості. Фінансова ситуація вельми спри-
ятлива.  

СКОРПІОН. Ви стикаєтеся з тим, що довго 
ховали: ревнощами, страхами, гнівом, сексу-
альністю, правдою, яку боялися озвучити. Тиж-
день напружений і навіть небезпечний, тож 
будьте обережними.    

СТРІЛЕЦЬ. Робота має бути напруженою, пи-
тання співробітництва просуваються непросто, 
але результат буде того вартий. Важливо пра-
вильно спланувати режим праці та відпочинку.  

КОЗОРІГ. На перший план виходить робота, 
але в сім’ї ви залишаєтеся надійною опорою. На 
вас чекають турботи про побут, розв’язання фі-
нансових питань і допомоги близьким — осо-
бливо дітям і батькам. Підтримка з боку надійних 
колег і підлеглих буде значною. 

ВОДОЛІЙ. У стосунках спостерігається пози-
тивна динаміка: обидві сторони прагнуть ми-
ру та злагоди. Проте емоційне тло залишаєть-
ся крихким — варто обговорити важливі теми 
заздалегідь, щоб уникнути майбутніх конфліктів.  

РИБИ. Протягом тижня ви можете відчувати 
залежність від партнерів — як у професійному, 
так і у фінансовому плані. У найманих праців-
ників можуть виникати дрібні конфлікти з ко-
легами.

АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ НА 27 ЖОВТНЯ - 2 ЛИСТОПАДА


